



# 重温红色历史 传承革命精神

崇川区举行区委理论学习中心组(扩大)党史学习教育专题学习活动



**晚报讯** 昨日下午,在南通师范高等专科学校,崇川区举行区委理论学习中心组(扩大)党史学习教育现场学习活动,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,重温红色历史,缅怀革命先辈,传承革命精神,扎实推进党史学习教育走深走实,鼓舞迈向新征程、奋进新时代的精气神。市委常委、区委书记刘浩,区委副书记、区长黄卫锋,区人大常委会主任曹金海,区人大常委会党组书记、副主任陈中锋,区政协主席严崇明,区政协党组书记、副主席江建春等四套班子领导参加活动。

1926年春夏间,南通师范学校第一个党支部正式成立,时称“中共江苏省第一代用师范学校支部”,是南通地区成立最早的党支部。

之一,旧址位于南通市区濠河边。支部积极传播革命思想,团结进步青年,为南通培养和锻炼了一批革命骨干分子。

支部纪念标志前青松挺拔、庄严肃穆。现场,大家聆听了“中共江苏省第一代用师范学校支部”的建立情况和相关英雄事迹,中共南通市崇川区委向革命先辈敬献花篮,刘浩上前整理花篮缎带,并带领区委理论学习中心组全体成员,一起重温入党誓词,庄严而坚定的宣誓声久久回荡。大家纷纷表示,在今后的工作中,将继承和发扬革命先辈遗志,传承红色基因,守正创新、锐意进取,坚决扛起勇当“两争一前列”排头兵的时代使命,大力推进“一区五城”建设,以“强富美高”新崇川建设的优异成绩向建党100周年献礼。

李晓啸

## 展示旅游资源、擦亮旅游名片、讲好崇川故事 崇川区首部旅游宣传片开机

**晚报讯** 3日,崇川区举行首部旅游宣传片开机仪式。副区长成媛媛出席了仪式。

近年来,崇川区委、区政府利用区位优势,大力发展旅游业,深入挖掘文化内涵,创新丰富旅游产品,加大交通等基础设施建设力度,强力推进人居环境整治,形象美誉度不断攀升。区划变更以来,崇川的旅游资源变得更加丰富,旅游资源更具特色。近代遗存看唐闸,宗教之旅登狼山,生态旅游看濠河,大江风光在五山,创业文化看张謇。

为更好地对外宣传新崇川,展示新崇川区丰富的旅游资源,推动崇川文旅发展,擦亮崇川旅游名片,新崇川需要一部全新的旅游宣传片,以全新视角、全新理念、全新表达方式,挖掘张謇精神,讲好崇川故事,重构崇川旅游形象。此次旅游宣传片的开拍,以“近代第一城生态新崇川”为主题,用地方领导形象代言的方式,全方位展示崇川区的旅游资源、气质和特色,全景式展现崇川国际化、现代化、生态文明的新形象,将为崇川文旅高质量发展助力添彩。

丛轩

## 幸福规划,废旧物变成艺术品



虹桥新村近年来一直处于老旧小区改造阶段,小区环境有了大幅改善,但是新村老人留下不少废旧物品无法处置,大的有旧橱柜、小的有瓶瓶罐罐,长期堆放在楼道里、阳台里,不仅有安全隐患,而且显得特别“碍眼”。

如何治理“顽疾”?虹桥街道虹桥社区党委集思广益,推行“幸福规划”行动,邀请居民参与治理,以旧物置换、居民创作的形式,一方面让“老物件”物尽其用,另一方面让老旧小区面貌焕新颜。

旧物置换,老旧小区旧物有了好去处。家

住虹桥新村的王福林伯伯作为小区面貌“前世今生”的见证者,对幸福规划项目带给大家伙儿的变化颇有感触:“以前小区里说三步一木板、五步一废自行车毫不夸张。”而再看现如今的虹桥社区,社区党委通过建立积分兑换机制,让居民们每周拿着各式各样的旧物来到邻里服务处进行置换的场景更具有“仪式感”。有了兑换机制,居民既处理掉了旧衣物,又换得了实惠的家用品,并在主动参与中发现了社区治理的乐趣。

华丽造景,老旧小区变成网红。社区党委通过旧物置换收集大批旧物后,“聘请”居民担任幸福规划师,进行旧物景观打造。在幸福规划师的手中,废旧自行车、旧轮胎和油漆桶刷上油漆、绘上图案变成了“网红微景观”,并把这些“微景观”放置在花圃里供居民欣赏。无处安放的废旧物变成了艺术品,居民变成了艺术家,老小区焕发出了让年轻人都为之惊叹的活力。

杨千一 李伟

## 有事“议”起来 共谱安全曲

黄志霞联系区政协委员张兆成、交警四大队民警、社区居干、离退休老干部、网格长及部分居民,到现场进行查看。然后大家就走访调研了解到的问题深入分析原因,政协委员、居民代表畅所欲言、积极献策,提出解决办法。交警也对在座居民进行了一次最新交通安全规则知识培训,并表示尽快解决问题,解除居民出行担忧。

会后第二天,交警四大队迅速安排人手,在人口来往两侧路面粉刷了醒目的“车让人”标语,菱形人行横道预告标线、红绿灯旁的电线杆上安装注意行人标志,做好多方提醒警示,确保安全通行。

高明



盛和永兴花苑小区1号楼西北大门口,因历史规划和树木遮挡存在视觉盲区,导致出入区域经常发生汽车、电瓶车、行人相撞,虽未造成重大事故,但存在安全隐患。

永兴街道永兴花苑社区居委会对此高度重视,3月22日,有事好商量议事室召集人

## 老小区、安置小区如何“管家” 崇川区出台《社区物业管理办法》

**晚报讯** 为进一步加强物业项目规范化、长效化管理,提高崇川区住宅小区物业管理水平,改善居民居住环境,根据《江苏省物业管理条例》《南通市住宅物业管理条例》和市政府《关于进一步加强市区社区物业管理工作的意见》,崇川区制定《社区物业管理办法》。办法明确:将推动物业管理重心下移,优化物业管理模式,加快建立“统一领导、分级负责、条块结合、以块为主,整体联动、综合协调”的物业管理工作体制,进一步提高该区物业管理水平。

《办法》对市民关注度极高的老旧小区、拆迁安置小区的物业管理考核、收费标准等作出明确规定。《办法》亦强化了对物业服务企业的考核,年度考评优秀的物业服务企业最高可获6万元奖励。连续两个季度考核排

名最后一位或低于60分的,有关部门将对该物业服务企业予以清退,被清退企业两年内不得进入区物业服务企业库。

管理  
办法  
扫一扫,看《社区物  
业管理办法》详细内  
容。



6日,和平桥街道起凤社区组织在职党员进楼宇、进工地,开展“我为群众办实事”新冠疫苗接种宣传,通过协助职工楼宇登记疫苗接种等,将党史学习教育与服务居民工作有效结合起来。

陈思倩



5日,唐闸镇街道高店社区开展“百年辉煌、我心向党”文艺汇演,社区的文艺爱好者们用嘹亮的歌声和优美的舞姿赞颂党的恩情,用真挚的情感表达对党的祝福,为居民奉上了一场精彩的文艺盛宴。

朱新玉



5日,钟秀街道百花村社区党委组织实验小学三(4)班的同学们来到狼山景区,开展了一场讲廉洁事迹、识中国共产党成立100周年活动标识的户外“党史课”,向青少年讲好红色故事,点燃青少年学习党史的热情。

陆静



4日,新城桥街道关工委、城南新村社区关工委联合开展“颂建党百年、做时代新人”青少年祭奠张謇先生主题活动。党员志愿者、青少年们来到张謇墓前,敬献鲜花和千纸鹤,深切缅怀张謇的丰功伟绩,表达崇敬之情。

于婷婷